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A közélelmezés kérdése.
A  tizes-bizottság pénteken délután öt órától 

egész esti kilenc óráig ismét zártkörű bizalmas 
értekezletet tartott, amelylyel aligha érdemes 
hosszasan foglalkozni. Bizonyára a tizes-bizott- 
ság valamennyi tagja is igy  gondolkozik, mert 
különben nem titkolóznának oly nagyon. Röviden 
összefoglalva a történteket, a titkos értekezleten a 
tagok a következőket beszélték meg egymás 
között:

1. A  rendkívüli közgyűlést péntek délután 
négy órára hívják egybe.

2. A  közgyűlésen ismertetni fogják az ügy­
osztály és a bizottság részletes jelentését.

3. Javaslatot tesznek arra nézve, hogy mit 
tegyen a főváros a saját hatáskörében és mit 
kérjen a. kormánytól. Amennyiben maximálásról 
van szó, azt a kormány ne csak országosan ren­
dezze, hanem Ausztriával együttesen, különben 
az intézkedés értéktelen.

A  kormánytól kérni fogják az élő állatnak, 
valamint a zsírnak rekvirálását és maximálását, 
éppen igy a hagyma- és burgonyakészleteket ille­
tőleg is, továbbá hogy a babot ezenfelül foglal­
tassa le a kormány.

A z  ülésen egyesek nagyon erélyesen tilta­
koztak az ellen, hogy a fővárost olyan múl asz 
fásokért is felelősségre vonják, amelyekről ner 
tehet.

Végül Márkus Jenő tanácsnok ismertette

I ív varos Konyhakerti gazdálkodását. Jelentett* 
hogy napponkónt hat vaggon zöldséget szállít,- 
nak a piacra és fölhatalmazást kért az akci- 
folytatására, Ez meg is történt, mire a tize­
in zotts ág tagjai szép titokban elhagyták az ülés 
termet, nehogy erről a nagyjelentőségű esemény­
r ő l  amit szigorúan bizalmasnak deklaráltak, va­
laki tudomást szerezhessen.

Közöltük, hogy a hentesipartársulat vezető­
sége ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy az 
ipartársulat tagjai testületileg fölkeresik Bodri 
Tivadar alpolgármestert, akitől a husdrágaság- 
gal szemben gyökeres orvoslást, a sertésbizomá­
nyosok ártulfelhajtásával szemben erélyes meg­
torló intézkedést és hatósági ármegállapítást kér­
nek. Ez a küldöttség pénteken meg is jelent a 
városházán.

Bódy Tivadar alpolgármester kijelentette 
hogy a hentesek kérelmének egy részét a főváron 
sürgősen teljesíteni fogja. Ami a bizományosok 
ra vonatkozó kívánságot illeti, e kérdést az érdé 
keltekkel együtt kell tárgyalni. Reméli, hogy c 
eren is találnak kellő megoldást. Természetesen 

a kerelem egy részének teljesítéséhez a kormány 
hozzájárulása is szükséges.


